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Νέα απεργία των εργαζομένων της Εγνατίας Οδού
στις 2/5. Κατά της παραχώρησης και υπέρ των
αναλογικών διοδίων

2017/04/28 09:11 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Σε 24ωρη απεργία προχωρούν οι εργαζόμενοι στην Εγνατία Οδό Α.Ε., την Τρίτη 2
Μαΐου, ημέρα διεξαγωγής διαγωνισμού για την κατασκευή νέου σταθμού διοδίων.

Όπως επισημαίνουν, ζητούν την ακύρωση των σχεδιασμών παραχώρησής της, τη
χρήση των διαθέσιμων κεφαλαίων της εταιρείας για την εκτέλεση επειγουσών
εργασιών βαριάς συντήρησης και την άμεση εγκατάσταση, εντός του 2017, ενός
καθολικού ηλεκτρονικού αναλογικού συστήματος διοδίων και την αξιοποίηση της
«Εγνατία Οδός Α.Ε.».

«Οι εργαζόμενοι παραμένουμε σταθεροί στην εναντίωσή μας στη σχεδιαζόμενη
ιδιωτικοποίηση του αυτοκινητόδρομου της Εγνατίας Οδού και του συνόλου σχεδόν
του ήδη κατασκευασμένου στρατηγικού δικτύου αυτοκινητοδρόμων της Βόρειας
Ελλάδας μήκους 1.000 χλμ, γιατί είναι ενάντια στο δημόσιο συμφέρον,
θα ωφελήσει μόνο τον πιθανό παραχωρησιούχο και θα επιβαρύνει περαιτέρω 
τους πολίτες από την αύξηση των διοδίων. 

Οι υπό παραχώρηση οδικές υποδομές της Εγνατίας Οδού έχουν χρηματοδοτηθεί
πλήρως, είναι ήδη κατασκευασμένες και δεν υφίσταται ουδεμία τεκμηρίωση της
σκοπιμότητας της παραχώρησής τους με οικονομικούς ή/και τεχνικούς όρους»,
υπογραμμίζουν οι εργαζόμενοι σε ανακοίνωσή τους.

Προσθέτουν ότι η κατασκευή νέων σταθμών διοδίων, εν όψει της σχεδιαζόμενης
παραχώρησης του αυτοκινητόδρομου, αποτελεί σπατάλη δημόσιων πόρων.

«Είμαστε αντίθετοι στους σχεδιασμούς κατασκευής 10 νέων Σταθμών Διοδίων,
καθώς, εφόσον κατασκευαστούν, θα λειτουργούν επί του αυτοκινητόδρομου 18
μετωπικοί σταθμοί διοδίων έναντι των οκτώ σήμερα.

Αντί της κατασκευής των νέων σταθμών διοδίων ζητούμε τον ορθολογικό σχεδιασμό
του συστήματος διοδίων και την άμεση έναρξη εγκατάστασης και λειτουργία εντός
του 2017 ενός ολοκληρωμένου αναλογικού συστήματος διοδίων», προσθέτουν και
ζητούν άμεσα την έκδοση δεσμευτικών υπουργικών αποφάσεων που, υλοποιώντας τις



επανειλημμένες προφορικές υπουργικές δεσμεύσεις και αναγνωρίζοντας την
διαχειριστική ικανότητα της εταιρείας σε κάθε είδους έργο, θα αξιοποιούν το
έμπειρο και ειδικευμένο προσωπικό της.


